JEMOBEPCHA
HTorosast KOHTpOJIbHAs paboTa IO FEOMETPUH 7 Ki1ace

Yactes - 1

1. Haitnure yron, cMexHsIil ¢ yriom 138°.
2. Ha pucysnke 1 yron AOB pasen 37°. Haiigute yron DOC.
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3. OcHoBaHue paBHOOEIPEHHOTO TPEYTrONIbHUKA paBHO 9 cM, a GOKOBasi CTOPOHA -
7 cM. Haitgure nepumetp TpeyrojabHUKA.
4. INapamnensHsl Ju npsMbie @ U b Ha pucynke 2? OTBeT 000CHYHTE.
5. Haligure yron TpeyroiabHHMKA, €CJIU JBa IPYyTHUE €ro yria paBHbI 53° u 62 °.
6. CymiecTByeT JI TPEYTrOJAbHUK CO CTOpoHaMu 3 ¢M, 9 cm u 14 cm? OtBer
obocHyHTe.
7. B mpsmoyronsHOM Tpeyronbauke ABC runorenysa AB paBra 16 cM, yron
A=30°. Haiinure xarer BC.

YacTs - 2
1. Ha pucyuke 3 AB = AD, L BAF = L DAF. Jlokaxute, uto AABF = AADF.
2. Haiinure yriel TpeyroiabHUKA, €CIIU WX TPayCHBbIC MEPhl OTHOCATCS Kak 2:3:4.
3.Hapucynke 4 L1=L2, L3 B4 pa3awmensiie L4. Haiinure L3, L4.
4. B npssmoyronbeaoM Tpeyronbanke ABC (L C = 90°) nposenu Beicoty CM.
Hatinure yron ABC, ecmu AC =2 cm, AM =1 cwm.

Kpurepuii oliecHMBaHUS :

Yacte 1 - 10aim1 3a KaXKI0€ 3aJaHueE.

Yacts 2 - 2 6aimia 3a KaK10€ 3aJaHue.

MakcuManbHOE KOJIUYECTBO - 15 0asios.

Onenka «3» - 5-10 6amnos; «4» - 11-14 6amnos, «5» - 15 6amios.




